

Către

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ - Sectorul Instrumente și Investiții Financiare
BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A. - Piața Reglementată

RAPORT CURENT

conform Regulamentului ASF NR.5 / 2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare

Data raportului:	20.03.2020
Denumirea entității emitente:	COMP A S.A.
Sediul social:	Sibiu, Str.Henri Coandă nr.8, 550234
Numărul de telefon / fax:	0269 237 878; / 0269 237 770
Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului:	RO 788767
Număr de ordine în Registrul Comerțului:	J 32 / 129 / 1991
Capitalul social subscris și vărsat:	21.882.103,8 lei
Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise:	Bursa de Valori București, Categoría Standard, Simbol CMP
Cod LEI:	315700EXV87GJDVUUA14

EVENIMENTE IMPORTANTE DE RAPORTAT

Enumerarea evenimentelor importante care au avut loc în legătură cu societatea și care pot, au sau vor avea un impact semnificativ asupra prețului valorilor mobiliare sau asupra deținătorilor de valori mobiliare. Asemenea evenimente importante sunt, fără a se limita, la următoarele:

...

e) Alte evenimente:

Comunicat cu privire la desfășurarea Adunărilor Generale ale Acționarilor COMP A , în contextul epidemiei COVID-19

COMUNICAT

cu privire la desfășurarea Adunărilor Generale ale Acționarilor COMPA, în contextul epidemiei COVID-19

Societatea COMPA S.A. urmărește atent evoluția situației apărute în România în ceea ce privește răspândirea COVID19 și măsurile adoptate de autorități pentru prevenirea acesteia, în baza Decretului nr.195 din data de 16.03.2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României și a recomandărilor specifice ale Autorității de Supraveghere Financiară care monitorizează piața de capital din România.

În acest context, precum și faptul că Societatea COMPA S.A. a convocat Adunarea Generală a Acționarilor pentru data de 27/28 aprilie 2020 ("AGA"), societatea COMPA vine în ajutorul acționarilor care doresc să participe la ședințele AGA, prin emiterea unui set de recomandări menite să limiteze numărul de persoane participante fizic la AGA, în conformitate cu respectarea prevederilor legale existente, astfel:

- încurajează participarea la AGA prin mijloace de comunicare la distanță, respectiv prin utilizarea votului prin corespondență (Buletin de vot prin corespondență)
- încurajează transmiterea și accesarea documentelor aferente AGA prin mijloace de comunicare electronice:
 - accesarea materialelor informative aferente AGA în format electronic, de pe website-ul www.compa.ro;
 - utilizarea modalităților electronice de accesare și transmitere a documentelor (întrebări/ propuneri/ Buletin de vot prin corespondență) pe cât de mult posibil de către acționari;
 - transmiterea documentelor aferente AGA prin poștă/ curierat pentru situațiile în care acționarii nu dețin o semnătură electronică.

Menționăm, în acest sens, că în Convocatorul AGA este explicată detaliat atât procedura de vot prin corespondență cât și modalitatea de utilizare a mijloacelor electronice.

Președintele CA/ Director General,

Ioan DEAC

Director Economic,

Ioan MICLEA